

ОТЗЫВ
научного руководителя
на соискателя ученой степени кандидата экономических наук
по научной специальности 5.2.3 - «Региональная и отраслевая экономика»
(2. Экономика промышленности)
Стерхова Александра Викторовича

В период с 01.09.2020 г. по 31.08.2023 г. соискатель Стерхов Александр Викторович, являясь аспирантом очной формы обучения кафедры «Экономика и финансы» (до 1 июля 2021 года кафедра «Финансовые технологии», с 1 июля 2021 года в результате реструктуризации получившая название «Экономика и финансы») Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)», занимался подготовкой кандидатской диссертации. Сдал кандидатские экзамены по иностранному языку, истории и философии наук и специальной дисциплине на «отлично», что подтверждают соответствующие документы.

В 2006 году Стерхов Александр Викторович окончил ГОУ ВПО «Уральский государственный университет им. А.М. Горького» по направлению «Экономика» (магистр экономики), г. Екатеринбург.

В период трудовой деятельности с 2004 года работал на различных должностях в банковском секторе, сфере управления паевыми инвестиционными фондами и высшего образования. С ноября 2017 года работает в ФГАОУ ВО «Уральский Федеральный Университет им. Б.Н. Ельцина» в должности старшего преподавателя кафедры теории и практики менеджмента (с 1 февраля 2018 года – кафедра международной экономики и менеджмента). Трудовая деятельность соискателя связана с преподаванием курсов в области экономики, финансов и менеджмента, в том числе на английском языке, а также руководства практиками студентов.

На протяжении нескольких лет Александр Викторович изучал вопросы стратегического управления и слияний и поглощений предприятий электроэнергетики. Имеющиеся знания в области экономики, менеджмента, финансов и эконометрики помогли в проведении исследования, в ходе которого успешно апробирован разработанный автором методический инструментарий по выбору направлений стратегического развития предприятиями электроэнергетического комплекса с использованием сделок слияний и поглощений. Результаты данного исследования обсуждались на многочисленных международных и всероссийских конференциях, отражены в научных статьях, опубликованных в научных журналах, в том числе в рецензируемых научных изданиях, определенных ВАК РФ.

Результаты диссертационного исследования Стерхова А.В. имеют высокую практическую значимость и апробированы на базе ПАО «Россети Урал»—«Челябэнерго» и ООО «МСК Энерго», а также используются в учебном процессе ФГАОУ ВО «Уральский Федеральный Университет им. Б.Н. Ельцина» при чтении профильных дисциплин для бакалавриата и магистратуры, что подтверждается соответствующими справками и актами внедрения.

За время подготовки диссертационной работы Стерхов А.В. зарекомендовал себя как специалист и преподаватель высокой квалификации, способный решать научные и практические задачи, сочетая логический подход и нестандартное мышление. В процессе работы Стерхов А.В. проявил знание и навыки применения современных методов научного исследования, в том числе системного, сравнительного, экономико-статистического анализа, продемонстрировал способность к аналитическому мышлению, корректной постановке и решению научных задач. Соискателю присущи такие качества исследователя, как владение методологией исследования, умение работать с научной литературой, обобщать научную информацию, использовать и систематизировать статистические материалы, применяя современное программное обеспечение и эконометрические методы обработки информации, способность анализировать большие базы данных, использовать информационно-поисковые системы, а также применять творческий подход к решению научных задач, умение соединить теорию и практику в целях профессионального развития. В будущем соискатель планирует продолжать научные исследования в данной области.

данной области.

Считаю, что Стерхов Александр Викторович является состоявшимся научным работником и готов к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель:
профессор кафедры «Экономика и финансы» ФГАОУ ВО
«Южно-Уральский государственный университет
(национальный исследовательский университет)»,
доктор экономических наук, доцент, научная специальность
08.00.10 «Финансы, денежное обращение и кредит»
Адрес: 454080, г. Челябинск, пр. им В.И: Ленина, 76
+7 (351) 267-92-81 e-mail: prosvirinaii@susu.ru

«15» 04 2024 г.

Просвирина Ирина Игоревна

